

柯震东房祖名的经纪公司分别公开道歉

# 年少轻狂做出最坏示范

□公司回应

## 柴智屏心中只剩遗憾

前晚6点半,柯震东经纪公司负责人柴智屏接到了公安机关电话,她被告知柯震东将以违反《中华人民共和国治安管理处罚法》被行政拘留14天。“听闻此事,几近崩溃!”柴智屏说,“我们是柯震东事业上的家人,在他事业成长之中疏忽了他的生活教育,一直期许他能自律自爱,但是他却做出错误的行为、最坏的示范。全公司上下与家人都非常痛心,现在证实,他真的犯了错,就该承受法律的责任。身为艺人的他,漠视了社会大众的期待,辜负了家人与公司对他的爱,伤了支持他、爱护他的影迷们的心,年少轻狂不是借口。虽然我们完全无法原谅他的行为,但我们对柯震东的错误责无旁贷,请让我们向社会大众郑重地道歉,说一声对不起!现在心中只剩遗憾!”

## 房祖名方公司愿一起承担

随后房祖名的经纪公司也发出声明:“群石国际有限公司艺人房祖名因为违反禁毒相关法律,被北京警方拘留;案情进展还在进一步了解中。艺人现在拘留所,公司代表律师也无法与本人取得联系。现以群石国际有限公司名义,暂代房祖名本人一起向社会公众致歉,对于此次事件造成的社会影响,公司愿意与房祖名一起承担。希望社会公众以此为警示。作为长期合作的工作伙伴,群石国际有限公司愿意相信房祖名的为人,并愿意与社会大众、相关部门一起监督他改过自新,回到正途。公司也将持续关注案情的进一步发展,有最新消息会再次向公众、媒体进行告知”。

□好友发声

## 九把刀感到羞愧愤怒

柯震东2011年凭借九把刀导演的《那些年,我们一起追过的女孩》中柯景腾一角而走红,并获得第48届金马奖最佳新演员奖。昨天下午,九把刀表示他刚从广州回到台湾,“媒体突然寄来的一张截图吓到了我,从那时起我一通媒体的电话都没有接,因为我真的不知道状况,我找不到柯震东,真的不知道他在哪里”。他还表示自己很着急也很痛苦,他称无法找到柯震东,或证实他人在哪里,“我无比煎熬,拳头捏得越紧”。

而在前晚证实柯震东确实吸毒被抓后,他再度发文,称一直到最后一刻都希望事情不是真的,并愿意拿一生不再拍电影来交换柯震东的品行端正。他称,目前除了失望,还有羞愧与愤怒,“旁边陪伴你一起努力的人为你掉了多少眼泪,你不会知道。希望你成名后依然快乐做自己,你却如此放纵糟蹋你的幸运。这辈子除了对着脸一拳,我没有什么话要跟柯震东说的了。”

## 陈柏霖我们要做的不是谩骂

还有传闻称和房祖名、柯震东一起被抓的还有另一名好友演员,有网友猜测是否和房祖名关系很铁的陈柏霖。不过,陈柏霖前天在上海出席歌迷会的事实击碎了传闻。对于好友被抓,他前晚7点多在网上进行回应,称已从新闻中得知消息,但一直联系不上他,“如果事情属实,那就是对大家做了最坏的示范。该骂的还是要骂,要检讨的还是要检讨。也希望大家在指责他们的同时,也不要忘记他也为大家带来很多欢乐。我们要做的不是谩骂,而是帮助他如何不再犯错。”他表示人会有压力,但一定不是用吸毒这种方式疏解压力。



柯震东、房祖名因吸毒被拘的消息被证实后,二人的经纪公司分别发表公开声明,向社会公众致歉。柴智屏听闻此事几近崩溃,称“现在心中只剩遗憾”。房祖名的经纪公司表示愿意与其一起承担。

□代言品牌

## 肯德基未回应 和路雪看合同

据悉,柯震东此前曾给多家知名企业代言做过广告,包括强生、妮维雅、炫迈口香糖、肯德基、雪佛兰、和路雪、可爱多等。有媒体报道称代言品牌至少涉及19家企业,而此次吸毒事件难免对其代言的品牌产生很大的负面影响。

今年,肯德基首次起用形象代言人就选中了柯震东,其与其他几位艺人一起分别代言肯德基的某类产品。笔者联系肯德基,不过肯德基相关负责人未就此事情表态。和路雪品牌母公司联合利华相关负责人表示非常震惊,“我们的形象代言人首先要遵纪守法,目前我们正在与柯震东的经纪公司联系,根据双方合同处理这一事件”。(综合)

链接

## 林凤娇曾要儿子远离柯震东

在2013年,成龙曾谈及对儿子房祖名的教育,成龙拍着胸脯保证不徇私,“他要是走了歪路,我必定报警抓他坐牢。”2014年4月成龙60岁大寿,柯震东自曝他曾到北京帮成龙大哥庆生。柯震东表示:“大哥不收礼物,我就答应大哥,不把房祖名带坏。”柯震东吸毒曝光后,有网友表示担心:“不知道房祖名有没有被带坏。”此前林凤娇就曾要儿子房祖名不要跟柯震东走太近。不久前柯震东在接受新浪娱乐专访时,被问出道这么早,家里是否支持时,柯震东说:“无所谓,放纵。”谈及母亲对自己的管束,柯震东直言:“她只管我的钱,其他都不管我,不坐牢就行。”

## 在京宣布开启“今夜20岁”巡演

# 杨坤:我在“好声音”负责搞笑

昨天,杨坤“今夜20岁”巡演发布会在京举办。10月25日,杨坤将在北京万事达中心举办此次巡演的首站演出。随着《中国好声音》的热播,导师杨坤表示,自己在“好声音”舞台上面的任务之一就是“负责逗大家开心”。

发布会现场,有位年轻的女歌迷登台献花,并说自己已经喜欢杨坤5年了。“这两年我发现自己的歌迷年龄层越来越小,这是一件挺好的事,我会为你们写更年轻的歌。以前大家都觉得杨坤是唱情歌的,但40岁之后,我觉得我需要改变,以后我会更注重现场演出,所以会写更多适合现场演唱的快歌。”杨坤说。

“好声音”自然成为昨天发布会的热点话题。杨坤表

示,自己负责逗大家开心,“有些人负责专业,我就负责逗大家开心,让彼此之间的互动更加强烈。微博上说搞笑,让大家开心我就完成任务了。”

这一季杨坤的团队里面美女如云,被说偏爱美女的杨坤表示:“看到美好的事物当然会让人愉悦,这个不分男女。我在台下是什么样的人,在台上就是什么样,不会藏着掖着,压抑自己对美好事物的喜爱。”

据了解,此次演唱会的曲目30首左右,除了《无所谓》《牧马人》等大家耳熟能详的“坤式”歌曲外,还会有近期录制完成的《今夜20岁》《一万个女人》等全新专辑中的歌曲将在北京演唱会上首次亮相。(凤凰)

## 碧昂丝 这婚到底离不离?

32岁的美国乐坛天后碧昂丝和44岁的说唱天王Jay-Z结婚已经六年,无论在事业还是在家庭上都一向互相支持,而在公众面前则非常低调。不过这对模范夫妻最近却频频“分”讯。最新消息是有知情人告诉美国媒体,碧昂丝已经无法忍受现状,开始为正式分手做好准备,等她在法国巴黎的“在路上”演唱秀结束,她就会向老公提出离婚。

### 她独自看新居

今年5月,碧昂丝的妹妹索朗芝在电梯里拳打Jay-Z的视频外泄之后,在娱乐圈掀起巨大风波。关于碧昂丝夫妻关系恶化的传闻一直不断,公众却从未真正知道这场“电梯门”事件发生的原因。虽然碧昂丝随后在Instagram上发布了一系列家庭合照秀幸福,表明自家人有摩擦很正常,一点误会不会影响关系。然而有知情人向媒体透露,夫妻两人的关系完全没有表面看起来那么光鲜。据透露,其实他们在纽约和洛杉矶的住所里已经分开居住了,而碧昂丝甚至在没有丈夫Jay-Z的陪伴下,前去曼哈顿的切尔西西区挑选新公寓。她看过的房子中包括一个价值两千多万元的顶层公寓,似乎天后已经为离婚后的出路做好了准备。

据悉,两人感情的裂痕出在Jay-Z的“花花肠子”上。碧昂丝和闺蜜蜜格温妮丝·帕特洛近日经常花时间在了一起聊天散心,Jay-Z认为老婆恐怕是在盘算离婚走人的办法。如果碧昂丝也离了婚,和帕特洛就真的是“单身女郎”里的难姐难妹了,不过这两位姐妹保养得都极好,事业成功还家财万贯,这对“单身女郎”不会愁将来没有人追。

### 她晒老公和女儿照片

正在离婚传闻持续发酵之际,近日碧昂丝在Instagram上称要为家庭成员庆祝生日,并上传自己头戴头纱的美照,图中她正站在一辆玩具车前摆出性感姿势。此外她还摆出自己两岁女儿Blue Ivy与Jay-Z在玩具车走道上走路的照片,一家人似乎其乐融融,并无争端。

碧昂丝与Jay-Z的密友也表示,“他们其实都很忙碌,真的有在讨论离婚这一件事,但他们彼此都很忙碌,Jay-Z非常不愿意离婚,他希望一切可以顺利落幕,目前他们还在讨论彼此的状况。”(搜狐)



## 枣庄模特再获省级殊荣 参加全国总决赛

“第二十届中国模特之星大赛山东总决赛暨山东省第八届职业模特大赛”近日落下帷幕。在165名选手角逐中,枣庄模特艺术学校取得了女模亚军、男模十佳的好成绩。亚军戚静茹(图左1)、季军吴敬帆、吴敬亨(图右1、右2)是继我市李传顺(第十四届全国冠军)、张建、耿齐(第十九

届全国十佳)之后成长起来的后起之秀,近日将代表山东省参加在广西卫视举行的全国总决赛。中国模特之星大赛是由中国服装设计师协会主办、中国职业模特委员会、东方宾利文化传媒有限公司承办的全国性时装模特大赛,被业界誉为“造就中国优秀模特的摇篮”,代表了中国模特选拔赛的最高水平。(记者 孙慧英 文/图)

## 田亮首谈儿子: “连坐制”教育姐弟俩

田亮近日携新书《臭爸爸》做客《优酷全明星》,首次在节目中谈及自己小儿子。对于有两个孩子的家庭来说,如何平衡两个孩子的关系很重要。田亮表示对待小儿子和女儿自己有一套,“有时弟

弟发现自己吃亏了,他就假摔还有假哭。家里老人第一反应就会指责Cindy,然后Cindy就一下炸了。那个时候,我会等安慰好女儿了以后,告诉她爸爸知道外婆冤枉你了,我会去教育弟弟。”为了培养两个孩子的感情,田亮也自有办法,“两个人在一起玩的时候如果发生争执了,比如在抢玩具的话,两个人都要受罚,玩具还给我,谁也不玩了。这样的方式会让他们明白,他们是一个整体。”(凤凰)

